

XXXI évfolyam

Szerkesztő: Dr. Marton
A szerkesztésért és kiadásért felelős: Schön DezsőSzerkesztőség és kiadóhivatal:
Tel-Aviv, Salomon 20

PÁRTONKIVÜLI NAPILAP

מזרח הדרום

(אור קלט)

עיתון יומי בלתי מפלגתי
בשפה העברית • שנה ל"אהעורך: ד"ר א. מרטון
המחבר: דוד טן

המקום: תל-אביב, רחוב סלומון 20

BUNCHE SZERINT UGY A ZSIDÓK, MINT AZ EGYIPTOMIAK KOMOLY HAJLANDÓSÁGOT MUTATNAK A MEGEGYEZÉSRE

Lake Successben pesszimiztikusan ítélik meg a rhodosi tárgyalások kilitésit - Truman Marshallal és Franks angol követtel tárgyalta a Palesztina-kérdésben

Rhodosból jelentik: Csütörtök délután 3 órakor dr. Bunche a Hotel des Roses szállóban megnyitotta a fegyverszüneti tárgyalásokat Egyiptom és a zsidó állam között. Az ünnepélyes megnyitás előtt a követítő előbb az egyiptomi, majd a zsidó delegáció tagjaival tárgyalt. Izrael részéről a delegációban Dr. Walter Eitan külügyi államtitkár, Reuven Siloch, Eljahu Sassoon és Sabetaj Rozen, a külügyminisztérium jogtanácsosa, a hadsereg részéről pedig Jigal Jadin erede és két szárnysegéde vettek részt.

A tárgyalások megkezdése előtt Bunche és Eitan nyilatkoztak az újságíróknak a béketárgyalások kilitésairól. Eitan a következőket mondta: "Igazi békét akarunk teremteni. Optimisták vagyunk és bízunk a sikerben." Kiemelte annak fontosságát, hogy e alkalommal először találkoznak zsidók és arabok a tárgyalóasztalnál.

Dr. Bunche kijelentette az újságíróknak, hogy az előzetes megbeszélések során azt a tapasztalatot szerette, hogy mindkét fél hajlandó engedményeket tenni és közelebb hozni egymáshoz felfogásait. A kilités nagyon jók - ugymond és reméli, hogy a tárgyalásokat más arab államok bevonásával szélesebb alapokra lehet majd kiterjeszteni.

Követlen a tárgyalások hivatalos megnyitása előtt Dr. Bunche táviratot küldött az UNO titkárságához, amelyben közölte, hogy egyetlen zsidó katona sincs már egyiptomi földön. A zsidó kormánynak erre vonatkozó költését az UNO megfigyelői megerősítették.

A tárgyalásokat megnyitó beszédben dr. Bunche felszólította az összes államokat, nemcsak azokat, amelyek a palesztinai viszályban közvetlenül vannak érdekelve, hanem azokat is, amelyeknek bármilyen érdekei vannak az arab zsidó államfejlődésével, hogy tartózkodjanak minden olyan lépéstől, mely a tárgyalások sikerét veszélyeztetné. A délután folyamán táv-

iratot küldött dr. Bunche Trygve Lie főtitkárhoz és közölte vele, hogy a tárgyalások biztató mederben folynak.

Az United Presse diplomáciai munkatársa szerint Lake Successben nem nagy bizalommal tekintenek a rhodosi tárgyalások sikere elé. Az utolsó órákban Anglia rendkívül erős nyomást gyakorolt Egyiptomra, hogy ne kössön békét a zsidó állammal. A biztosító szerint Anglia és Ameri-

A ZSIDÓ KORMÁNY SÜRGÖTT ANGLIA ELLENI PÁRTONKIVÜLI TÁRGYALÁSÁT A BIZTONSÁGI TANÁCSBAN

Jóllehet az utolsó 24 órában Anglia részéről további ellenséges lépés, vagy nyilatkozat a zsidó állammal szemben nem történt, nemzetközi körökben figyelemmel kísérik a Truman elnök által irányított washingtoni tárgyalásokat, amelyben a zsidó állam követsége és UNO-delegációja tevékeny szerepet játszik. Most vált köztudomásúvá, hogy Eljahu Ejlaknak Robert Lovett külügyi államtitkárral szemben folytatott beszélgetése során Angliára hárította a teljes felelősséget azokért a kísérletekért, amelyek meghúsíthatják az UNO, az Egyesült Államok és Izrael által kifejtett rendkívüli erőfeszítéseket a közelkeleti béke megteremtésére. A zsidó kormányt aggodalommal töltik el azok a hírek, amelyek szerint Anglia nyomást gyakorolt Egyiptomra és más arab államokra, hogy rekedjenek fegyverszüneti tárgyalásokat, illetve csak Anglia számára kedvező feltételek mellett kössenek békét.

Ugyancsak az United Presse közölte a hírt, hogy a zsidó delegáció utasításokat kapott, hogy sürgesse meg a Biztonsági Tanács rendkívüli ülésének összehívását a zsidó állam ellen Anglia ellen benyújtott panasz letárgyalását. Azt a hírt, amely szerint a zsidó kormány attól tart, hogy Anglia nyílt támadásra készül ellene a Negev déli részében hiva-

ka ellentétei egyre hatványozottabban bontakoznak ki és komoly versengésre vezetnek a két nagyhatalom között közelkeleti pozícióik biztosítására. Egyiptomnak azt a hírtelen elhatározását, hogy fegyverszüneti tárgyalásokat kezd a zsidókkal az a törekvése befolyásolta, hogy megszabaduljon az angol gyámságtól és Szaudia példájára amerikai orientációt kezdjen. Amerika kormánya ezért igyekszik sikert biztosítani a tárgyalásoknak és előnyöket szerzeni Egyiptom számára, Bevin viszont Transzjordánia számára akar kicsikarni kedvező változást.

Ilyen körülmények között diplomáciai körök nem látják a tárgyalás sikerét biztosítottak.

telos helyről is megerősítik. Ez a aggodalom okozta a pártoknak a Biztonsági Tanácsba való benyújtását az az indokolással, hogy az Angol csapatösszevonások folytatása veszélyezteti a világ békéjét.

A New-York Post szerint James McDonald az USA tel-avivi követe azt táviratozta Trumannek, hogy Grosorség segítségét ajánlotta fel a zsidó államnak az angol támadás ellen. A zsidó kormány azonban azt válaszolta, hogy szeretne inkább alkalmat adni az amerikai kormánynak a béke érdekében való követítésre. E jelentés következtében határozta el Truman, hogy "békeoffenzívát" kezd a Palesztina kérdésben.

Damaszkusból jelentik: Khaled el-Azem miniszterelnök szerint Szíria nem fog résztvenni a rhodosi megbeszéléseken. Arra a kérdésre, hogy a rhodosi tárgyalások eredményre vezetnének, a jelenlegi fegyvernyugvás, automatikusan fegyverszünetre alakul-e át kitérő válasz adott. A miniszterelnök egyúttal megcáfolta azokat a híreket is, amelyek szerint Anglia katonai szövetség és barátsági szerződés megkötésére irányuló tárgyalásokat ajánlott volna Szíriának.

London, (STA) Londonban elterjedt hírek szerint Bevinnek az angol minisztertanácsban elért könnyű győzelmet az a hír tette lehetővé, hogy Forrestal amerikai hadügyminiszter támogatja Bevin álláspontját, amelyet az amerikai had-

(Folytatás a 3-ik oldalon)

A MAI VEZÉRCIKKEK

"Ha Anglia keze nem fog újra beavatkozni, - írja a "Haboker", - ez a mai nap fontos dátummá válhat a Közelkelet történetében, nemcsak a fiatal zsidó állam történetében. A rhodosi megbeszélések, amelyek ma kezdődnek, komoly tárgyalásokká alakulhatnak át a fegyverszünetről és talán a békéről is. És a békeszerződés aláírása után jó sorsrövidi viszonyról. Nincsen semmilyen tárgyi ok, amely kiárná ezt a lehetőséget, ha nem avatkoznak be a viszályt keltők, vagy az ilyen államok ügynökei, amelyeknek az érdeke az, hogy tüzet tartssanak a puszkaporral tele hordó alatt, minden sarokban és akármelyik világrészen."

"Nem titok már, hogy Libanon körmánya is részt akar venni a rhodosi megbeszélésekben és majdnem biztos, hogy Damaszkuszban is tanácskoznak a tárgyalásokba való bekapcsolódásnak erről a lehetőségéről. Ugy, Egyiptom, mint Libanon, sokkal inkább akármelyik más arab államnál, meg akar szabadulni bizonyos nyugateurópai politikai hipnózisától, amely éjjel-nappal az arabok és az arabok keleti hivatása nevében beszél. Ez a két ország jól ismeri azokat a kegyeket, amelyekre az arab egótikumnak a Temze partján lakó hívei kevéből vért lehet. Egyiptomnak életfontosságú érdekei vannak a Nilus völgyében és azokat éppen azok bántják, akik nagy barátságukban az arab ligát felállították, - állítólag az araboknak. Libanonnak egyáltalán nincsenek ilyen sivatag-kezdő Lawrencekkel való tradíciói, sőt ellenkezőleg, ez az ország már régóta éppen arra törekszik, hogy nyugati országgá váljék."

"A rhodosi tárgyalások tehát az első puhatózó kísérleté válhatnak a jövő kapcsolatok meghatározására. A múltban nem egyszer előfordult, hogy katonai összecsapásokból a kölcsönös megismerés és megbeszélés komoly törekvése csírázott és fejlődött ki. Lehet, hogy a valóságos és igazi közeledés a harci mérkőzésből ered, amikor két ellenfél a legmegrőbb pillanatokban ismeri meg egymást, amikor az élet sorsa dől el. Az angol külügyminis-ter és megbízottai nyilván igyekeznek majd mindent elkövetni, hogy meggyőztesék ezt a megértésre irányuló kísérletet. A londoni drótrágatók még attól sem fognak visszáriadni, hogy olyan reményeket ébresszenek a szélsőséges arab fanatikusok szívében, hogy Anglia katonai beavatkozásra készül a javukra. Talán az is megpróbálkoznak, hogy tiltakozógyűléseket rendeztessenek és mesterséges tümegharagot keltsenek a "zionistákkal" való minden megegyezé-

si lépés ellen. De mindazoknak az államoknak, amelyek méltók erre a névre, az értelmes politikusai jól tudják, hogy az angol beavatkozás ezekben a napokban mindenekelőtt sokkal nagyobb szerencsétlenséget idézhet elő, mint amelyet előre lehetne látni és hogy a legjobb esetben is a kis népek fogják megfizetni az árát annak a tüvésnek, amelyet a nagyok idéznek majd elő."

"Ez a magától adódó összefüggés azoknak a tárgyalásoknak, ame-

lyek most kezdődnek Rhodosban. De a dolgok állásából adódó összes logikus feltevéseken kívül számításba kell venni olyan ügyeket is, amelyek egyáltalán nem racionálisak és nem ésszerűek. A valóság nem feltétlenül fogad el mindent, amit pontos számítások alapján következtetésként levonunk. A valóság néha sokkal ostobább, semhogy az emberi ész után igazodjék és kegyetlenebb, semhogy tekintetbe vegye az emberek vágyait és reményeit."

AZ UJ KELET telefonszáma : 29-98

A ZIONIZMUS ELLENI OROSZ TÁMADÁS ÉS AZ IZRAELI SAJTÓ

Az "Al Hamiszar" megtámadja a héber sajtó nagyrészt, amiért szerinte - túlzott mértékben domborította ki Genin orosz ujságró röpiratát, amelyben polgári és reakciós mozgalomnak nevezi a zionizmust és megbizhatatlannak minősíti a zsidó állambeli összes politikai pártokat, - a kommunista párt kivételével. Ugyanakkor - folytatja vádait az "Al Hamiszar" a lapok csak sűkszavuan emlékeztet meg a Szochnut alijjaosztályának vezetője által előterjesztett jelentés azon részéről, amely szerint az orosz blokkhoz tartozó kelet-európai államok - Romániát is beleértve - rokonszenvesen kezelik

az alijja ügyét és hajlandók annak ütemét meggyorsítani.

"A kétféle mértékességnek ez a módosítási - írja a lap - a két hirtel szemben azt a törekvést árulja el, amely bizonyos körökben van nálunk, hogy gyengítse a közvélemény körében annak az érdekközösségnek a felismerését és tudatát, amely köztünk és a Szovjetunió, valamint a népi demokrácia országai között fennáll, ugyanakkor pedig kerülő uton magasabbra emelje "a nyugati demokráciák" dicsőségét és megerősítse a velük összekötött pártokat. Ezek a körök hajlandók államunk nemzetközi erejében kért tenni, csak hogy ezáltal valamit nyereskedjenek a maguk apró számításai-

A NYUGATI DEMOKRÁCIÁK ÉS A NEPI DEMOKRÁCIÁK SZEREPE A ZSIDÓ ÁLLAM

LETHARCÁBAN

A továbbiakban a lap megemlíti, hogy a hivatalos amerikai politika - a közvélemény baráti hangulata ellenére - mindenben segítségére van Angliának az ellenünk folytatott hadjáratban, amelynek útjában a Szovjetunió a legfontosabb akadály. A lapokban megjelent körítés szerint az UNO főtitkára közölte az amerikai kormánnyal, hogy a Szovjetunió a legélesebb formában akar válaszolni Anglia legutóbbi lépéseire és hogy ez a körítés indította volna Amerikát arra, hogy mérsékletre intse Angliát. A lap szerint, akár igaz ez a hír, akár nem, kétségtelen, hogy az orosz reagálástól való aggodalom nem kis szerepet játszott Amerike közbelépésében és abban, hogy Angliát valamennyire visszatortpant. Az ebből adódó konkvencia - folytatja az "Al Hamiszar" - az, hogy még jobban szorosabbra kell fűzni barátsági kapcsolatainkat a Szovjetszövetséggel. De ezzel a gyakorlati és igazi számításal szemben bizonyos politikai köröknek Izraelben más számításai is vannak: meggyőzni a "nyugat embereit, hogy jó fiuk vagyunk és ezért zsidóknak bennünket a Szovjetunióban."

A lap ezután visszatér a két híradás ügyére és ezeket írja: "Az ilyen dolgok kiemelésének volt valamelyes alapja, amikor Ehrenburg irt róluk és a mi sajtónk találó szavakban válaszolt a cikkére. Most valami Genin adott ki egy füzetet, a világon élő sok "jevszek" egyike és pártbizálatát kénytelen-kelletlen még ő is a zsidó állam és harca iránti rokonszenv kifejezésébe csomagolta. Magától értetődik, hogy a jövőben sem fogunk visszáriadni a zsidó kommunistákkal való harctól. De a döntő tényező mégis az, hogy a zsidó államnak a teljes függetlenségért, nagyobb kiterjedésért való harcában, valamint a zsidók tömegalijjájának és népünk zömének a harcjában való összefüjtése terén a Szovjetunió és a népi demokrácia országai nyújtanak nekünk segédke-et. A tények a döntők és ezen az alapon a népi demokrácia országai a mi hűséges szövetségeseink," - fejezi be az "Al Hamiszar."

UJ TELEPÜLÉS A KÖZÉPSŐ GALILBAN

Csütörtökön reggel a középső Galilban levő Szász faluban új zsidó település létesült, az amerikai Somer Hacair tagjaiból.

A ZSIDÓ ÁLLAM BUKARESTI KÖVETE ATNYÚJTOTTA MEGBIZÓLEVELÉT

Reuven folytatja a tárgyalásokat a romániai alijja rendezéséről

Bukarestből jelentik: A Reuven, a zsidó állam bukaresti követe, szerdán déli 1 órakor átnyújtotta megbízólevelét Constantin Parhonnak, a román demokratikus népköztársaság elnökének. Az ünnepélyes aktusnál jelen volt Pauker Anna, Románia külügyminisztere is. Reuven a megbízólevelét héberül olvasta fel.

Reuven egyébként folytatja tárgyalásait a román kormánnyal a romániai zsidók alijjázásáról és az alijja havi kvótájának megállapításá-
ügyében.

A MAGYAR KORMÁNY HOZZAJÁRULT 50.000 ZSIDÓ ALIJJÁZÁSAHOZ A LEGKÖZELEBBI

3-4 HÓNAP ALATT

Csehszlovákiából 20 ezer zsidó kivándorlását engedélyezték Romániá-
ban is ideiglenes megegyezés jött létre az alijja ügyében

Annak a beszámolója az alap-
ján, amelyet Jit-chak Ráfael, a Szoch-
nut alijjaosztályának vezetője az
ujsgírók előtt tartott, megírtuk,
hogy ebben az évben legalább ne-
gyedmillió kelet-európai zsidó alij-
jázására kell számítani, minthogy
ezek az országok a kivándorlás üte-
mének meggyorsításához ragaszkod-
nak. Ezzel kapcsolatban most rend-
kívül érdekes részletek kerültek
nyilvánosságra Ráfaelnak az ille-
tékes körök elé terjesztett je-
lentéséből.

Magyarországon eredetileg 2000
ember kivándorlását engedélyezte
a kormány. Ebből 1500 ember már
alijjázott, azután szünet követke-
zett be, amely nyugtalanságra adott
okot. Ma ugyanis köztudomású az a
helyzet, hogy a Magyarországon élet-
ben maradt 160-170 ezer zsidó kö-
zül körülbelül 100 ezer akar alij-
jázni, ellentétben az előző évek-
kel, amikor a magyarországi zsidók
körében nem mutatkozott erősebb
hajlandóság a zsidó államba való
kivándorlás iránt. A vállalatok és
üzletek államosítása révén a zsi-
dók tízezerszámra estek ki a ga-
rancia nélküli munkajogi jogokból.

LEGMAGASABB ÁRAT FIZET

LEICA-ért, RETINA -ért

ROLLEIFLEX-ért

PHOTO-REFLEX

68 Allenby Rd. Tel-Aviv

és a gazdasági életből és a kenyérkerese-
ti lehetőségekből. Ez az egyre gyor-
suló folyamat rendkívüli mértékben
fokozta az alijja-kezdvet. Hivata-
losan a kivándorlás Magyarorszá-
ról szabad. De a gyakorlatban csak
két tisztviselő foglalkozik ki-
vándorlási utlevelek kiállításá-
val és minden utlevél 13 ellen-
őrző helyen megy át úgy, hogy je-
lenleg havonta 100-150 utleve-
let lehet kikapni.

Sokat rontott a magyarországi
alijja-helyzet a cionista pár-
tok belső hadakozása és a kor-
mányhoz futkosása. Ennek most re-

mélhetőleg véges szakad. Az első lé-
pés ezen a téren aközponti Pales-
tina hivatal felállítására volt,
amelyben az összes cionista pár-
tok és a hatóságok képviselői is
részt vesznek. Ezzel egyidejűleg a
kormánnyal folyó tárgyalások a
magyarországi alijja érdekében most
gyakorlati stádiumba jutottak. Mi-
után Rákosi Mátyás helyettes mi-
nisterelnök elvben jóváhagyta a
errevonatkörö tervekét, a kormány
hozzajárult 50 ezer magyarországi
zsidó alijjázásához. Az egyetlen

EGYESÜLT MUNKAPART MAPAM
H A I F A
szombaton, I. 15-ikén d. e. 11
JÁMBOR FERENC

előadása "Izrael a dolgozó-
ké" címen a MAPAM termében
Shapira 5. I. e.

feltétele a kormánynak az, hogy
ert a hatalmas tömeget 3-4 hónap
alatt kell kihozni Magyarorszá-
ról. Zsidó részről igyekeznek el-
érni ennek a határidőnek a meg-
hosszabbítását, de mindenképpen
számolni kell azokkal, hogy március
végéig az 50 ezer ember tulnyomó
részét ki kell hozni a zsidó ál-
lamba.

Jugoszláviából a háború után
megmaradt 11.000 zsidóból 4500
már alijjázott. A belgrádi kormány
minden zsidót kienged, aki menni
akar, csak a szakembereket és ipé-
rosokat nem, mert azokra szüksége
van az államnak.

Csehszlovákiában is a legmes-
szébbmő liberális-mussal kezeli
a kormány a zsidó alijja ügyét.
Mindenki, akinek beutazási vízum-
van a zsidó államba, kap utleve-
let. A cseh kormány és a Szochnut
alijjaosztálya között létrejött
megállapodás értelmében az orszá-
ban élő 35 ezer főnyi zsidó kö-
zül 20.000 alijjázhat. Ennyi akar
is kivándorolni. A Szochnut meg-
ígérte, hogy havonta 2500 embert
fog alijjáztatni Csehszlovákiá-

KABÁT KABÁT

Figyelje kérem

Á R A I N K A T

kirakatainkban

Busch

Tel-Aviv

33

ALLENBY

33

ból, amelynek az egyetlen kikötése
az, hogy az emberek egyenesen a zsi-
dó államba jöjjenek és ne uter-
nák máshová. Vagyont a csehszlovák kor-
mány eridős-erint nem enged kivin-
ni és csak azt engedi meg, hogy min-
ki a személyes holmiját vigye ma-
gával. Tárgyalások folynak apréai
kormánnyal arról, hogy mivel a zsi-
dó állam sokszorta nagyobb öss-
egű-
érut vásárol Csehszlovákiától, mint
er vásárol tőlünk, az így javunkra
mutató külkereskedelmi egyenle-
get lehessen a zsidó vagyonok átho-
talára fordítani.

Románia 300 ezer főnyi zsidóságá-
nak nagyrésze is készen áll az alij-
jázásra. A kormány ígéretet tett
vált arra, hogy havonta 5000 zsidó
hagyhatja el az országot, de a zsi-
dó kommunisták miatt akadályok me-
rültek fel a terv végrehajtásában,
mert ke-ükre koritették a hitkö-
sége. Emiatt azután amikor kihirdet-
ték, hogy az emberek jegyez-
ték elő-
magukat alijjára, a cionista pártok
bojkottálták az akciót, amelyet 3600
jelentkező után le-
is-
hogy a Szochnut vezetősége úgy he-
táro-
zsidókat hozza ki, az előjegyzett
3600 emberből 2500 már alijjázott
is és most a hitkö-
tinahiyatal kö-
ésen új előjegyzést
ke-
dett meg, miután a hachsaré-
jelöltek alijja-
is elismerték. A romániai zsi-
dó követ most bevetett tárgyalásai
fogják végleges megoldásho-
juttat-
ni a romániai alijja ügyét.

A SZOVJETUNIO TUDOMÁNYOS AKADEMIÁJA
kivárta tagjai sorából Henry Dale
angol fizikust, Herman J. Müller ame-
rikai régészt és Olaf Broch norvég
nyelvészt szovjetellenes és anti-
demokratikus magatartás címén. Dale
és Müller már 1948-ban lemondott,
mert az akadémia Nitchurin élettani
elméletét fogadta el kirólagosnak.

H I R E K

NAPTAR

5709 Tévét 13, péntek

1949 január 14.

Gyertyagyújtás ideje 4.38

5709 Tévét 14, szombat

1949 január 15

Uj Kelet telefonszáma: 29-98

A MAI RÁDIÓMŰSOR

6.50: Torna, 7: hírek, 7.15:zene, 11.30: a hadsereg kórház-műsora 13: hírek, 14: angol hírek, 15.15 szombat fogadása, 17.30: ifjúsági adás, 18: hírek, 18.15: hanglemek, 19.30: Tanach-részletek, 20: a hadsereg hírei és műsora, 20.30: péntek esti hangverseny (részlet Beethoven "Missa Solemnis" című művéből, éria Haendel "Jehosua" című dalműből, Mozart "Hallelujah" című darabja és Walton "Belszár-árldomás"), 21.30: Ciprus műsora, 21.45 órásszid-énekek hanglemekről, 22: angol hírek, 22.15: héber hírek.

- Egymillió fonttal emelkedett a bankjegyforgalom. Az Anglo-Palestine Bank jegykibocsátó osztályának legújabb jelentése szerint ezen a héten 31 millió 655 ezer font összegű bankjegy volt forgalomban, vagyis pontosan egymillió fonttal több, mint az előző héten. Ennek megfelelően a fedezeti oldalon a kormány által leszámitolt kincstéri bonok összege is 5 millióról 6 millióra emelkedett. A valutafedezet és a régi palesztinai bankjegyek tétele nem változott.

- Három izraeli újságíró a rhodosi megbeszéléseken. Minthogy az illetékes hatóságok mindössze három újságírónak adtak vízumot, az újságírók sorshuzás utján döntöttek el, hogy ki képviselje az izraeli sajtót a rhodosi megbeszéléseken. A sorshuzás után a következő három újságíró repült Rhodos szigetre: M. Brewer (Macofe) J. Wellerstein (Haeret) és S. Swislatki (Jediot Achronot). Ez a három újságíró nemcsak a saját lapját, hanem az egész izraeli sajtót fogja tudósítani a tárgyalások menetéről és eredményeiről.

GEP ÉS VASSZERKEZETI ÜZEM elsősorrendű szakembert keres üzemvezetői, illetőleg mesteri állásra. Leveleket eddigi gyakorlat leírásával "Sakember" jelcíggere a kiadóba.

- Egyelőre megszüntették a pótdagokat a gyáripari munkások számára. A kormány sajtóirodája jelelenti: A munkaügyi minisztérium nemrég elkezdte élelmiszer pótdagokat a gyáripari munkások között.

MIFLEGET POALE EREZ IZRAEL, CHUG JOCE HUNGARIA 1949 január 15-én szombaton d.e.10.30 órakor Haifén, Hechalutz u.41 s.a. Béténuban ORSZAGOS NAGYGYÜLÉS MAGYARAJKU OLEK RESZERE Szónokok: Sprinsek József, az országgyűlés elnöke, Aba Chusi a Hisztafut haifai főtitkára, Dr. Hermann Deutsch, a Chug Joce Hungária országos titkárságának tagja, Kinori Ben-Zion, a Chug Joce Hungária haifai vezetőségének tagja. A héber előadásokat magyarra fordítják.

dagok kiosztását a néle-fizikai munkát végző ipari munkások között tekintettel arra, hogy a munkások nem voltak megelégedve a rendszerrel a minisztérium ideiglenesen megszüntette a pótdagok kiosztását, amíg új megoldást találunk.

FONTOS UJ BEVANDORLOKNAK Vesszek jó áron mindenféle gyáripari és ipari serszámot, műszereket és gépeket B A S S Fin u.l.s-ám az autóbuss-pályaudvarnál.

- A Hitachdut Oléj Hungária Tel-Aviv Női Bizottsága 1.hó 16-ikén, vasárnap d.u. 4.30 órakor a "SAVOY" Hotel (Geulah 5) külön-ternében KULTURDELUTANT rendez, amelyre eruton is meghívja az érdeklődőket. Előadó: Dr. Weiss Arthur Háziaszonyok: Dr. Gottliebne -Kakay Márta és Dr. Schönfeldne -Braun Lili.

- PÁPLANKAT, mindenféle anyagból megbíhatón kősit HERSKOVITS, MERKAZ BAAL MELACHA 15, I. emelet. Tel-Aviv.

- ÓRA -alkatrészek, serszámok, órák és aranyművesek részére negyben. CHAUL, Haifa, "er" 47, alapítva 1929.

- KÁRPITOS HÁZHoz NEGY, TEL-AVIV, FLORENTIN 40, SVED

- Magyarországi chalucok új faluja a Negevben. Az Oved Hacioni magyarországi chalucsi csütörtökön vetették meg új kibucuk alapjait a Negevben. Az alapítók Cipruson keresztül elijjétek és melegeadásági kiképzésüket Benjaminán kapták. Az ünnepélyes avatón felszólt dr. E. Goldstein, a Schochnut kincstárnoka és Moshe Kol, a Schochnut vezetőségi tagja.

- Haifai, minden referenciát kibíró kereskedelmi ügyökség keres gyári, üemi, stb. képviselőket lerakatoskat. Saját üzlethelyiség. "Jashar" Rechov Sarah 6. Telefon: 40-25, Uj Merkaz. Léh Illés és Schwarz Zoltán.

- VARRÓGÉP MERKAZ (kö-pont) VÉTEL, ELADÁS, JAVÍTÁS, KIMONDOTT SZAKÜZLET. Tel-Aviv, Bét Lechem 8. Becalel suknel.

(Folytatás a 2-ik oldalról) országgal irtuk alá. Ez az állam már 2 évvel e-előtt elismerte a Schochnutot, mint a jisuv gazdasági képviselőt és 1946-ban kompenzációs megállapodást irt alá vele. A mostani egyemény 1.5-2 millió font összegű áruforgalmat biztosít a két állam között. Magyarországtöbbek között élőállatot is fogszállítani a szidó államnak, amely a magyar árut az áthozott szidó vagyonok ellenértékével izraeli áruval és külföldi devizával fogja megfizetni.

K E R E S Ű N K FÉNYOMOT, CSISZOLÓT, ESZTERGÁLYOST ÉS FÉM MUNKÁSOKAT PAL-BELL CO. L. T. D. FEMARUGYAR TEL-AVIV R. SALAMEH 9 SZAM.

- Jómegjelenésű, tisztességes rendes egri-stenciájú, intelligens 34-37 éves férfivel házasságot kötne minden tekintetben megfelelő nő. Levelet "Jó család" jelíggere a kiadóba.

- BÚTOROK, ujak és használtak, olcsón TAUBERNEL, Haifa, Hechalutz, 15, udvarban.

- Jóméletű fűszerüzlet elköltözés miatt átadó. Érdeklődni Weiss Petach Tikva, Wolfsohn u. 82.

- Dr. Zwirn Gyula katonaorvost (a Negevben teljesített szolgálatot) keresi unokahuga Neuwirthné, Hoffmann Katalin. Aki tud róla, kérjük írjon Tel-Aviv, Nechlet Benjamin 133 alá.

- DR. STARK-WEISS VALERIA, SZÜLESI NŐGYÓGYÁSZ, Tel-Aviv, Keren fejje-met Blv. 41. Rendelését ismét megkezdte. (Rendelőórák d.u. 4-7 k-öt.)

- PIZSAMA, NYLON-HARISNYA, AGYNEMŰEK NŐI, FÉRFI ÉS GYERMEK-FEHÉRNEMŰEK legolcsóbb forrása BOFOSNÁL "Saar Harol" Bét Lechem 8. (Becalel Suknel)

- VOGIER JAKOB, ÓRÁS, -ÉKSZERESZ ÜZLETE, mihelye, Allenby 45-47 az udvarban.